NMHCTPYKLUWA MO YCTAHOBKE
SALLNTA PAOMATOPA n KAPTEPA 4.1 1.9501.1/Z.9501.1/3.9501.1

ron | OBbEM | ™
MAPKA . MOAEMb o pymycka ¢ gsuraTens . KM mppgopa
Toyota ! Hilux | 20152018 | 24d:;28d | BCE | MOMHBINA
Toyota i Hilux i 2018 i 2.8 i BCE | NOAHbIA
Toyota ! Fortuner ! 2015- ! 2.7, 2.8d ! BCE ! MOSHBIA

LUTaTHbIA Kpene

WUHeTpyKUMA No yeTaHOBKE: CocraB nagenwus:

1. CHATL WITATHYIO 3alluTy. Haumenoeanune ' Kon-eo '+ MomeHT 3atskkin
2. 3akpenuTb 3allWTy LUTATHBIM KpenexoMm B peasBosble oTeepeTus (A) u (B). .

3. 3akpenuTb NbINbHUK K 3allUTe LWTATHBIM KPEMNeXoM B 0TBepcTURA (B) U LUTATHLIM WTtaTHLIA Kpenex

NUCTOHCM B oTBepcTHe ()
4 ZataHyTb BonThl ¢ HEOBXOANMBIM YCAMWEN.

npOMBBOﬂ,MTEJ'Ib BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHWA B KOHCTPYKUWIO 3alliUThl.
TexHuueckan nodnepxka: supp@rivalauto.com; Tenedon: 8-800-555-60-43




WHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE
3ALLNTA PAOVNATOPA n KAPTEPA 4.2 1.9502.1/3.9502.1

roa | OBbEM | VN
MAPKA 1 MOAETB  \ ghnycka | gsaratens | MK mppeoga
Toyota Hilux 2015- | 24TD;28TD | MKOM; AKMN | MOMHbIA
Toyota i Fortuner | 2017- | 2.8d | AKMN ' TOMNHbIN

LLiTaTHLIA Kpenex

LLTaTHbIM Kpene

HHCprKLIMﬂ no yctaHOBKe: CocTtae nagenusa:

1. 3awuTa ycTaHaBn1BaeTca COBMECTHO C 3alyMToi paguatopa 1 kaptepa 4.1 HaumeHoBaHue 1 Kon-Bo + MOMEHT 3aTsXKN
2. 3akpenuTb 3alMTy LWUTATHLIM Kpenexom B pe3bboBkie oteepctus (A) u (B). B

3.3araHyTb BoNThl C HEOBXOAUMBIM YCUNnem. LtaTHeIA Kpenex

MpounssoanTENb BNpaBe BHOCUTb M3MEHEHWS B KOHCTPYKLMIO 3aLUMTbI.
TexHn4eckas noaaepxka: supp@rivalauto.com; TenegoH: 8-800-555-60-43



UHCTPYKLIMA NO YCTAHOBKE

SALLUMTA KNn 111.9503.1/333.9503.1
§ § roa | OBbEM | § ™n
MAPKA 1 MOAETe 1 gunycka | peuratens | TATKIN o mpreopa
Toyota | Hiux | 2015- | 24TD;28T0 | MKMM; AKON | MOMHbIiA
Toyota ! Fortuner 2017- ! 2.8 i AKIM . MONHbIA

Maika 3aknagHas M10

lanka 3aknagHas M8

Bont M8x30

bont M10x3
LLainéa 10 ‘

LLainba 8

MHcTpyKuMAa no ycTtaHOBKe: CocTaB uagenusn: E E
1. YcraHosuTs raiiky 3aknaatyio M10 & oTeepcTue(A) HanmenosaHve | Kon-8o | MoMeHT 3aTsikku

2. Bkpytute 6onT M8x30 B WTatHoe peasbosoe oTBepcTue(b) | |
3. YCTaHOBUTb 3aLUMTY: NEePeHIol YacTb 3alUMUThl 3aBECTU Ha YCTaHOBNEHHbIE GonThl Bont M8x30 | 4wt | 24.0 Hm
M8x30, 3a[HI0l0 YacTb 3akpenuTs Bontami M10x30 K raikam 3aknagHsim M10. BonTM10 ' 2wt ! 47.0 Hm

AONOMHWUTENBHO 3aKPenuTh 3alKTy npu nomoluu Gontos M8x30 1 raek 3aknaaHbix M8 B Wanba8 | 4wt |

oteepcTue (B). Maikn 3aknagHble yCTaHOBMTL Yepes oTeepcTua(d) Wan6a 10 2wt !

4.3aTtaHyTe 6onTel ¢ HEOGXOAMMBIM YCUITMEM. laika 3aknagHas M8 E 2 W, i

Manka saknagHas M10 | 2wt |

Sawmra ' Twr !

I |

1 I

Mpov3BoaMTeNb BrpaBe BHOCUTb U3MEHEHWSI B KOHCTPYKLMIO 3aLUMTBI.
TexHuueckas nogaepxka: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43



MHCTPYKLIMA NO YCTAHOBKE

SALINTA PK 111.9504.1/333.9504.1
§ § roa | OBbEM | i ™n
MAPKA 1 MOAETe 1 gunycka | peuratens | TATKIN o mpreopa
Toyota | Hiux | 2015~ | 24TD;28T0 | MKMM; AKON | MOMHbIiA

larka 3aknagHas M10

Bont M10x30
LLaiba 10

Manka 3aknagHas M10

Bont M10x30
LLainéa 10

MHCTPYKUMA NO yCcTaHOBKE: Cocrag usgenus: | E
1. YcTaHOBUTL raitku 3aknaaHsie M10 8 oteepcTus (B) 1 BkpyTUTH GonTsl M10x30 HaumeHoBaHne | Kon-Bo | MOMEHT 3aTSKKN
2. 3aBectu Banky Ha yctaHoeneHHsle 6ontbl M10x30 1 noaTaHYTL BONTLI. | |
3. BoIKpyTWUTb Kpenex (A) Ha HecKomnbko 060poToB. BonT M10x30 | 4wt | 47.0 Hm
4. YCTaHOBMTE 3alUMTY: NEPeHIOn YacTb 3allWThl 3aBECTM Nof 3aHee KpenmneHve 3awnTbl Wanba 10 | 4wt |
KM, 3agHioo YacTb 3akpenuTb k 6anke 6ontammu M10x30. laika saknagHas M10 TR 11 A
5. 3aTaAHyTb 6ONTLI C HEOBXOAUMBIM YCUNNEM. Sawpmra ! Twt !
i i
1 1
I |
I |
1 1
I |
; l

Mpov3BoaMTeNb BrpaBe BHOCUTb U3MEHEHWSI B KOHCTPYKLMIO 3aLUMTBI.
TexHuueckas nogaepxka: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43



	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4

